
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  серпня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті  та  прийняті  наступні  рішення:  про  погодження  проєкту
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання «Про звіт  про виконання  бюджету  Подільського району у  місті
Кропивницький  за  І  півріччя  2024  року»;  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького за серпень 2024 року;  про надання дозволу опікуну С* на
вчинення правочинів від імені недієздатної особи.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

29  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 -  ювілейне слайд-шоу «Олександр Довженко – першовідкривач
жанру кіноповісті».

Бібліотекарі до 130-річного ювілею Олександра Довженка познайомили
читачів  із  життям  і  творчістю  письменника,  розкрили  філософське
осмислення  долі  людини  і  народу,  акцентували  увагу  на  талантах  творця
жанру кіноповісті, який через художнє слово передавав красу життя.

У читальному залі оформили виставку «Олександр Довженко»;
№ 19 - етика взаємин «Я  цінна, я  гідна, я  особлива!».
У  бібліотеці  пройшов  захід  з  метою  навчити  дітей  рівноправного

спілкування з однолітками, познайомити з правом на фізичну недоторканість
і приватність, виховати культуру поведінки.  Усі учасники отримали корисні
поради та  контакти,  куди  звертатись,  якщо було  вчинено правопорушення
щодо їхніх прав.

29  серпня у приміщенні  туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького  у рамках  реалізації  проєкту  «Навички  цифровізації  та
взаємодія  з  владою  з  використанням  методики  форум-театру»  відбулась
форум-вистава «Почуй мене». 

З нагоди Дня знань 

29  серпня за  сприяння  департаменту  соціальної  політики  з  нагоди
Дня знань заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Олександр  Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег  Колюка вручили
сертифікати на придбання шкільного приладдя 15 дітям загиблих (померлих)
та зниклих безвісти військовослужбовців, які йдуть до першого класу.
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З нагоди Дня   пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за  
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України

29  серпня на  площі  Героїв  Майдану відбулися  заходи з  нагоди  Дня
пам’яті  захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,
суверенітет і територіальну цілісність України.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Юрій  Дрозд,  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін та Сергій Колодяжний, секретар міської ради
Олег  Колюка,  військові,  представники  обласної  та  міської  влади,
правоохоронних органів та громадських організацій, члени родин загиблих.

Також  відбулося  покладання  квітів  керівництвом  міста  до  могил
загиблих  (померлих)  військовослужбовців  та  панахида  за  загиблими  на
Алеях  почесних  воїнських  поховань  Рівнянського  та  Далекосхідного
кладовищ.

29  серпня староста  Новенського  старостинського  округу
Кропивницької  міської  ради Любов Марченко,  начальник відділу  з  питань
інфраструктури Новенського старостинського округу Кропивницької міської
ради  Ірина  Глушаєва  поклали  кошики  з  квітами  до  могил  на  селищному
кладовищі  померлих  учасників  АТО,  мешканців  селища  Нового,  Олега
Безкровного,  Ігоря  Єсипенка  та  загиблих військовослужбовців Андрія
Зосімова  та Олександра Савченка з нагоди  Дня пам’яті захисників України,
які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну
цілісність України.

29  серпня у бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  15  було  проведено презентацію стенду
«Вітчизну прославили мужністю».

У читальній  залі  бібліотеки  було  презентовано  патріотичний  стенд
«Вічна слава полеглим Героям!»  з  нагоди  Дня пам’яті  захисників України,
які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет  і  територіальну
цілісність України.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку

29  серпня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
міської  ради  спільно  зі  спеціалістом  департаменту  містобудування  та
земельних ресурсів міської ради та інспектором інспекції з благоустрою міста
було  проведено  обстеження  місць  розміщення  двох  тимчасових  споруд  у
селищі Новому щодо розгляду питання скасування паспортів прив’язки. 

Суб’єкти  господарювання,  що  отримали  паспорти  прив’язки
тимчасових споруд, не виконують умови договору та не сплачують кошти за
право користування місцем під розміщення тимчасових споруд.
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Освіта

29  серпня  за  сприяння  управління  освіти  на  території  парку
«Перемоги» відбулась  Серпнева зустріч для педагогічних працівників міста
Кропивницького «Об’єднані мрією. Натхненні перемогою».

Участь  взяли:  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін та Сергій Колодяжний,  начальник
управління освіти Лариса Костенко.

Відбулося  нагородження  учнів-переможців  IV етапу  Всеукраїнських
учнівських олімпіад та ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт Малої академії наук України загальної середньої освіти
міста Кропивницького та їх педагогів. 

Відзначено премією педагогів закладів загальної середньої освіти міста
Кропивницького, які підготували учнів, що склали НМТ- 2024 на 200 балів.

На  «Освітньому  івенті  «Захоплюй!  Гуртуй!  Досягай!»  кожен  з
керівників  отримав  натхнення  на  успішну організацію нового  навчального
року, відвідавши 5 просторів: «Дошкільний», «Шкільний», «Позашкільний»,
«Інклюзивний» та «Спортивний». Також було організовано простір «Здорове
харчування - здорова нація».

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


